



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ, МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Протокол

м. Суми

22 грудня 2017 року
9.30

Присутні 5 депутатів із 8 обраних.

Присутні депутати: Березін М.Я., Приходько К.С., Остапенко О.М., Луговий В.В., Іщенко С.О.

Відсутні депутати: Бояринцев О.А., Сердюк О.Б., Стрельченко О.Ю.

Запрошені на засідання постійної комісії:

Марченко О.О. - перший заступник голови облдержадміністрації
Батраченко О.Г. - директор Департаменту фінансів облдержадміністрації

У засіданні постійної комісії беруть участь:

Павлова В.В. – начальник відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;
Мохоньок Н.Д. заступник начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради

Головував на засіданні постійної комісії обласної ради Березін М.Я. – голова ПК з питань бюджету...

На початку засідання комісії Березін М.Я. запропонував у зв'язку з відсутністю на засіданні секретаря комісії Стрельченка О.Ю. покласти обов'язки секретаря на Лугового В.В.

Голосували: «за» - 5
«проти» - 0
«утримались» - 0

Порядок денний:

1. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до дохідної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2017 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме:

- збільшити обсяг доходів загального фонду обласного бюджету на 2017 рік за кодом класифікації доходів бюджету 41034200 «Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам» на суму 8 727 800 гривень;

- збільшити обсяг видатків загального фонду обласного бюджету в частині видатків споживання по головних розпорядниках коштів.

Слухали: Батраченко Олену Геннадіївну – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації, яка доповіла по суті питання порядку денного.

В обговоренні взяли участь всі присутні депутати

Вирішили:

1. Погодити внесення змін до дохідної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2017 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів (додаток 1 до протоколу).

2. Обласній державній адміністрації, Департаменту фінансів обласної державної адміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік».

Голосували:

«за»	- 5
«проти»	- 0
«утримались»	- 0

2. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до дохідної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2017 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме:

- збільшити обсяг доходів спеціального фонду обласного бюджету на 2017 рік за кодом класифікації доходів бюджету 41035000 «Інші субвенції» на 500 000 гривень за рахунок передачі іншої субвенції з районного бюджету Конотопського району до обласного бюджету;

- збільшити обсяг бюджетних призначень у частині видатків розвитку головному розпоряднику коштів спеціального фонду обласного бюджету – управлінню капітального будівництва Сумської обласної державної адміністрації за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 4716310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території» на 500 000 гривень на об'єкт «Реконструкція покрівлі учбового корпусу для теоретичного заняття № 2 ДПТНЗ «Конотопський професійний аграрний ліцей» за адресою вул. Заводська, 68, сел. Заводське Конотопського району Сумської області».

Слухали: Батраченко Олену Геннадіївну – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації, яка доповіла по суті питання порядку денного.

В обговоренні взяли участь: Березін М.Я., Луговий В.В., Приходько К.С.

Вирішили:

1. Погодити внесення змін до дохідної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2017 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів (додаток 2 до протоколу).

2. Обласній державній адміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення «Про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік».

Голосували: «за» - 5
«проти» - 0
«утримались» - 0

Голова

М.Я.Березін

Секретар

В.В. Луговий

**Про внесення змін до обласного
бюджету Сумської області на
2017 рік**

Відповідно до статей 6, 18, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації, розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 922-р «Про розподіл нерозподілених видатків медичної субвенції для територій Донецької та Луганської областей, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, у 2017 році», на підставі пункту 16 рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік», протоколу від 22.12.2017 постійної комісії Сумської обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва:

1. Внести до обласного бюджету Сумської області на 2017 рік такі зміни:

1) збільшити обсяг доходів загального фонду обласного бюджету на 2017 рік за кодом класифікації доходів бюджету 41034200 «Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам» на суму 8 727 800 гривень;

2) збільшити обсяг видатків загального фонду обласного бюджету в частині видатків споживання по головних розпорядниках коштів:

Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації обсяг бюджетних призначень за кодом типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 7618390 «Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам» на суму 1 070 000 гривень для передачі міському бюджету м. Охтирка з метою проведення видатків на оплату праці з нарахуваннями;

управлінню охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації за кодом типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 1412110 «Надання екстреної та швидкої медичної допомоги населенню» на суму 7 657 800 гривень.

2. Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації врахувати передбачені цим розпорядженням зміни при підготовці проекту рішення про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Сумської обласної державної адміністрації Марченка О.О.

**Голова Сумської обласної
державної адміністрації**

М.О.Клочко

**Про внесення змін до обласного
бюджету Сумської області на
2017 рік**

Відповідно до статей 6, 18, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 23 Бюджетного кодексу України, рішення Конотопської районної ради від 22.12.2017 «Про внесення змін до рішення районної ради від 23.12.2016 «Про районний бюджет на 2017 рік», на підставі пункту 16 рішення Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік», протоколу від _____ постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва:

1. Збільшити обсяг доходів спеціального фонду обласного бюджету на 2017 рік за кодом класифікації доходів бюджету 41035000 «Інші субвенції» на 500 000 гривень за рахунок передачі іншої субвенції з районного бюджету Конотопського району до обласного бюджету.

2. Збільшити обсяг бюджетних призначень у частині видатків розвитку головному розпоряднику коштів спеціального фонду обласного бюджету – управлінню капітального будівництва Сумської обласної державної адміністрації за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 4716310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території» на 500 000 гривень на об'єкт «Реконструкція покрівлі учбового корпусу для теоретичного заняття № 2 ДПТНЗ «Конотопський професійний аграрний ліцей» за адресою вул. Заводська, 68, сел. Заводське Конотопського району Сумської області».

3. Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації, Департаменту економічного розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації врахувати передбачені цим розпорядженням зміни при підготовці проектів рішень про внесення змін до рішень Сумської обласної ради від 22.12.2016 «Про обласний бюджет Сумської області на 2017 рік» та «Про програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2017 рік».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Сумської обласної державної адміністрації Марченка О.О.

**Голова Сумської обласної
державної адміністрації**

М.О.Клочко